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Kedves Partnerünk! 
 
Az AbbVie a fejlett tudományt, a tapasztalatokat és a szenvedélyt kombinálja annak érdekében, hogy komoly 
egészségügyi problémákat oldjon meg, valamint jelentős hatást gyakoroljon az emberek életére. Szeretnénk 
megköszönni Önöknek, illetve szervezetük minden egyes tagjának azt a kiemelkedő támogatást, amelyet e 
fontos célok elérése érdekében végzett munkánkhoz biztosítanak. 
 
Előrelépésünk során továbbra is építünk értékeinkre, a kiválóság iránti elkötelezettségünkre, illetve arra a 
magas szintű etikus magatartásra, amelyek lehetővé tették ezeknek a sikereknek az elérését. 
Magatartásunkat a becsület, a méltányosság és a feddhetetlenség magas etikai mércéjéhez igazítjuk, 
hírnevünk és sikerességünk ezektől a viselkedésformáktól függ.  
 
Közeledik az ünnepi időszak, ezért szeretnénk emlékeztetni partnereinket arra, hogy az AbbVie munkavállalói 
„nem fogadnak el és nem adnak (sem közvetlenül, sem pedig közvetve) olyan ajándékokat, indokolatlan 
kedvezményeket, kifizetéseket, díjakat, kölcsönöket, reprezentációs ajándékokat, szívességeket vagy 
szolgáltatásokat magánszemélyektől vagy cégektől illetve magánszemélyeknek vagy cégeknek, amelyek 
befolyásolhatják bármely személy vagy cég szívességeit vagy szolgáltatásait, vagy amelyek befolyásolhatják a 
beszerzésekkel kapcsolatos döntéseket (vagy ilyen befolyásolás látszatát keltik)." Magas szintű etikai 
szabványaikkal összhangban, nagyra értékelnénk, ha semmilyen formában nem kínálnának ajándékot, vagy 
bármilyen más előnyt munkavállalóink számára. Ez az irányelv valamennyi üzleti tranzakciónkat illetően 
szavatolja a minőséget és a méltányosságot, és elvárjuk, hogy ezt az irányelvet munkavállalóink és szállítóink 
is támogassák. 
 

Köszönjük a nagyszerű 2020-os évet, és várakozással tekintünk további jövőbeli együttműködésünk elé! 

 
Kérjük, látogassanak el az AbbVie honlapjára, ahol a Szállítói magatartási kódex megtekintéséhez kövessék az 
alábbi útvonalat: http://www.abbvie.com/content/dam/abbviecorp/us/desktop/responsibility/responsible-
business/supply-chain/AbbVie-Supplier-Code-of-Conduct-Brochure.pdf 
 
Önöknek és családjuknak biztonságos és sikerekben bővelkedő ünnepi időszakot kívánunk! 
 
Tisztelettel:  

 
J. Terry Simmons 
Alelnök 
Beszerzés és Szállítói Kapcsolatok  
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